
Tweede nota van inlichtingen Levering grasmaaiers openbare ruimte Gemeente Westerkwartier
Ref. nr. Label Onderwerp Vraag Antwoord

11 Inhoud

Algemene 
eisen voor 
alle percelen

Vraag 1:
In het prijs deel word een vast totaalprijs gevraagd voor één Elektrische maaier en één diesel maaier inclusief 
inruil.
De inruil is dat dan totaal 5 ?
Of 1,of 3 voor 2024, of 2 voor 2025 ?
 
Vraag 2:
De vaste totaal prijs die word gevraagd voor één Elektrische maaier en één diesel maaier inclusief inruil
Kunnen we voor 2024 conform de CBS indexprijs een wijziging doorvoeren ?
En ook voor 2025 ?

Antwoord vraag 1:
Correct de inruil is in totaal 5.
Ter inruil in 2024 bieden wij aan: 
1x John Deere 1515 bouwjaar 2012, kenteken: TNR-06-D standplaats Marum 
1x John Deere 1515 bouwjaar 2012, kenteken: TNP-04-Z standplaats Grootegast 
1x John Deere 1505 bouwjaar 2008, kenteken: TVN-08-S standplaats Noordhorn 
Ter inruil in 2025 bieden wij aan: 
1x John Deere 1515 bouwjaar 2014, kenteken: TNS-56-P standplaats Leek 
1x John Deere 1515 bouwjaar 2014, kenteken: TSN-46-X standplaats Leek 

Antwoord vraag 2:
Marktconforme indexering mag meegenomen worden in de prijsstijging voor de levering van de 
machines in 2025. De prijs voor de machines in 2024 blijft vast.


